

Мобилизовать все силы

- Вопрос сегодня на полях района стоит так – надо спасти урожай всеми силами и средствами, - считает главный агроном Управления отраслями АПК и ЛПХ граждан Рафик Идрисович Янгляев, и добавляет, - на полях еще много сахарной свеклы (из 1300 гектаров убрано 305), кукурузы на силос (из 1305 га убрано 305), кукурузы на зерно (из 3538 га убрано всего около 600 га), картофеля (из 500 га убрано менее 50). Все, с таким трудом выращенное в тяжелейших погодных условиях, должно быть обмолочено, выкопано и свезено к местам хранения.

Уборочная страда в этом году растянулась по времени, нахлестнулась на работы по закладке основ урожая будущего. Зябь поднята на площади 14626 гектаров из отведенных на осеннюю пахоту 24 тысячи гектаров, сев озимых проведен еще не полностью: на площади около 60 процентов из 12,5 тысяч гектаров семена уложены в почву. Природа для завершения этого мероприятия отводит еще неделю. За это время необходимо наверстать упущенное.